KoHTposb 32 ypoBHEM JAOCTH:KEHHH y4YalMXcsl B NMpouecce WHAMBUAYAJIbHO-TPYNIIOBBIX
3aHATHH N0 MaTeMaTHKe.

CocTosHMEe MaTeMaTHYeCKUX MPEACTaBICHUN YydalmXcs, 0OyJaronmXxcs Mo aJanTHPOBAHHBIM
OCHOBHBIM 0011Ie00pa3oBaTenbHbIM nporpammaM st aereit ¢ 3I1P, Ha MHAMBUIYaIbHO-TPYIIIOBBIX
3aHATHAX 110 MaTE€MaTUKE ONpENeiseTcs] JaHHBIMU TEKYLIETO ydeTa U MEePUOJUYECKH MPOBOAUMBIX

IPOBEPOYHBIX PadOT.

B mpoBepounyto paboTy MOTyT OBITH BKIIOYEHBI | — 3 mpoCThie 3aauu UIN 2 COCTaBHBIE,
IpUMEpPbl B OJHO M HECKOJIBKO apU(METHYEeCKUX ACHCTBUM, CpPaBHEHHME UYMCEN, MAaTEMAaTUYECKUX
BBIPAXKEHUM, BBIUMCIUTENIbHbBIE, U3MEPUTEIbHBIE 3ajaUl WU APYTUe TE€OMETPUUECKUE 3aaHUSL.

I'pyOoble onmoKmu:

. HEBEPHOE BBIMOJHEHNE BBIUMCICHUHN BCIEACTBUE HETOYHOTO IPUMEHEHU S TPaBuUJI;

. HENpPaBWJIBHOE pelleHUue 3a/7aud (HEeNpaBWIbHBIM BBIOOp, MNPOMYCK JAEHCTBUH,
BBIITOJIHEHUE HYKHBIX JCWCTBUM, HMCKaXEHHE CMBICIA BOINPOCA, MPHUBICYEHHE MOCTOPOHHUX WIIN
noTepst HeOOXOAMMBIX YHCIOBBIX TAHHBIX);

. HEyMEHHUE NPaBUIILHO BBIMOIHUTH U3MEPEHHUE U IIOCTPOEHHUE FTEOMETPUUECKUX (PUTYD.

Herpyonie onmoku:

° OIHI/I6KI/I, AOIMYHMICHHBIEC B MPOLHECCE CIUCBIBAHUA YHWCIIOBBIX OAaHHBIX (I/ICK&)KCHI/IC,

3aMeHa) 3HAKOB apu(METUUECKUX NEHCTBUIA;

. HapyleHue B GopMyIupoBKe BoIpoca (OTBETa) 3a7a4u;

. MPAaBUJIBHOCTH PACIIOJIOKEHUS 3alHCel, YepTexen;

. HeOOoJIbIlass HETOYHOCTh B U3MEPEHUH U YEPUEHUH.

. yJalmMcst ¢ TIOXOM MOTOPHKOH 3a HECOBEPIIEHHOE KaJUIUTpaguuecKkoe BHITIOJTHEHUE

KOHTPOJILHOHN pabOThI MO apu(PMETHKE OIEHKA HE CHUIKAETCSI.

. OLIGHKA HE CHIDKAaeTCs 3a TIpaMMaTHYecKHe ONIMOKM, JOMYyIIeHHble B paboTe.
HcwiroueHus COCTaBIAIOT Cllydad HAMUCaHMWS TEX CIOB M CIOBOCOYETaHMI, KOTOpPbIE IIMPOKO
HCIIOJIB3YIOTCA Ha YPOKaX MaTCMATHKU (HaBBaHI/ISI KOMITIOHCHTOB U PC3YyJIbTATOB ﬂCﬁCTBHﬁ, BCIIMYHNHBI
U T. 1)

[TpoBepounbie pabOTHl OLEHUBAIOTCSA IO JBaAUAaTHOATBHOU cucTeme. Kaxnomy 3amaHuio B
paboTe COOTBETCTBYET OMpEAEIEHHOE KOIMUYECTBO OaioB. B koHIle paGoThl Gayuibl CyMMHUPYHOTCS.
KommuectBo HaOpaHHBIX OaUIOB COOTBETCTBYET YPOBHIO OCBOEHHSI IMPOTPAMMHOIO Marepuaa,

YKa3aHHOI'O B Ta6J'II/II_Ie.



YpoBHHU 10CTH:KeHUS VIAHUPYEMBbIX Pe3y/JbTATOB BbINOJHEHUS TPOBEPOYHBIX PadoT.

Cymmapsslii | [Ipouent YpoBeHb Ilosicuenue
Oamn BBITTOTHEHUS
3alaHU I

17 - 20 86-100% Bricoxuii Her ommbOOK B BBIYMCICHMSIX, MpW 3alFCH IUIaHA
MPaBWILHO 3aliCaHbl HAUMEHOBAaHWS, IMPAaBWIHHO
chopMynmupoBaHsl  BOMPOCHI K JEHUCTBUAM U
6e301mMO00YHO 3alMCaHO pelleHue 3afauu. Ecin
YYEHUK JOMyCTWI TY WIM HHY0 HETOYHOCTb B
(opMyIHPOBKE OJHOTO M3 BONPOCOB WM OIIMOKY TpU
BBIUUCJICHNM M CAaMOCTOSATEJbHO BHEC TIONPABKH,
OLICHKA HE CHWKAETCS.

13- 16 66-85% IoBblrenunlii | 1) 3agaya penieHa MNPaBWILHO W HET OIIMOOK B
(GopMynHpOBKE ~ BONPOCOB K  JEHCTBHIO, B
HAUMEHOBAHMSIX U B OTBETE, @ B PELICHUAX NPUMEPOB
JIOTYIIEHbI 1-2 onmOKw,
2) koraa 3ajada W MPUMEPHI PEeIICHbI MPAaBIWIHLHO, HO
JIOTYIIeHBI 1-2 OMmMOKK B 3aMMCU HAUM S€HOBAHHI,
3) xorma 3ajaya W MpUMEPBl PEIIeHBI MPaBWIBHHO, a
(GOpMYyIHMPOBKK BOMPOCOB K JICHCTBHWSIM 3aJa4yd TIO
CYIIECTBY NPAaBWIbHbI, HO HE TOYHBI;
4) Korga MpaBWIHLHBI PEIISHUS 3aJla4dl U TPUMEPOB,
3alliCh HAVUMEHOBAHMH M BOIPOCOB K JEHCTBHAM
3a1a4M, HO KOHEUHBI OTBET 3aIMCaH OLIMOOYHO.
5) B TOM ciydae, KOrjla YUYCHHK M3MEHWI OJHO W3
yyceN 3a7aud WIM IpuMepa (HampuMmep HepecTaBuil
1MdpbI), HO JTa IPaBWILHBIC PEILCHUS.

10 - 12 50-65% Bas3oBbIi 1) mpaBWIBPHO peIIeHH 3aJladll W HE PEIeHBI
TpUM ePBI;
2) He pellIeHbI 3a/1a4u, HO PEILEeHBI IPUMEPBI;
3) 3amaua pemieHa, HO JIONYIICHBI OIIMOKK B
HAUMEHOBaHMSX,  (POPMYIMpPOBKax  BOMPOCOB K
JEUCTBUSAM; B pEIICHHSIX NPUMEPOB JIOMyIieHbl 1-3
OIIHMOKH.

6-9 31-49% IMoumxeHHBIH | 1) OMMOOYHO perieHs! 3a4a4a U MOJI0OBHHA TIPUMEPOB;
2) ommOOYHO pElIeHBl WIM HE PEIICHbl MPUMEPHl U
NpU TPaBWIHLHOM pEIHICHUH 3a/1aud JaHbl OIINOOYHEIE
(GOpMYIHMPOBKA ¥ JIOMYILICHBl OIIMOKKA B  3amuch
HavM €HOBaHUM.

Menee 6 Menee 30% | Huskuii 1) ommOOYHO pemeHbl 3a7ayd, OoJiblIas 4YacTb
[IPUMEPOB

D) rpadmyeckre 3aaHus HE BHITTOTHEHBI
3) pebeHOK He MPUCTYNUI K BbIIOJIHEHUIO
BaJaHui.




1 knace
[IpoBepounas pabota mo teme «Uucaa ot 1 mo 10»

1. Cxonbko? 3anuiy 1udpoi.
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2. Packpachk Tpetuit KPAaCHBIM LIBETOM, a IIATbIM CUHUM, CUUTas MSIYMKH
CJIEBA HAIPAaBo.
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3. B kaxmoit rpymme aucen 100400005
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[IPOMYILLIEHHBIE.

4. Jlopucyii unm 3a4epKHU CTOJIBKO PUTYp, YTOOBI B KaXKIOM PSIAY X CTaJIO 6.
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1 knacc.
[IpoBepounas paboTtano Teme «CI0KeHHE M BRIYUTAHNE YHCEN B TIPEeiax IepPBOTO

JICCSITKa»
damuins, UMt

1. Beruucnm.

2+ 7= | 4+ 2=
8=-7= @ 6+ 2=

P
NN
LU

2. BcTaBb MpOMYIIEHHBIHN 3HAK + WK — TaK, 9YTOOBI OJyYHUJIOCH BEPHOE PABEHCTBO.

401=3 8002=10 71702=5 6 O2=8

3. Pemm 3amauy.

Ha omnoii Tapenke c o o 0 o , a Ha Apyroi — 2 si61moka. CKoIbKO I0JI0K Ha

JIBYX Tapeikax?

4, COCI[I/IHI/I JIMHUAMHA KaPpTOYKH, HAa KOTOPBIX 3alIMCAHbI IIPUMCEPBI C O IMHAKOBBIMHA

OTBCTaMU.

[3+1 | [7+3 | [2+7 | [9-1] [10-5]

—_——

(10—-6| [ 2+6 | [ 7—-2 | | 1+9 | | 3+6




1 xmacc
[IpoBepounas pabotano Teme «CI0KEHHE U BBIYUTAHHUE C TIEPEXOIOM Uepe3 IECATOK»
damunns, uMs

1. 3anuim npormyiieHHbIe YUCIa.

9,10, 11, [1], 13, 14, (11, (T, 17, 18, [, 20.

2. Bpruncmm.
10+7= | 78-8= 14-170=
70+6= . 712-2= 79-70=

3. Kmnpaznnuuky kynumu 11 kpacHbIX BO3AYIIHBIX IAPOB, a )KENTHIX — HA 2 MEHBIIIE.

CKOJIbKO KYIWJIN KENTHIX BO3AYIIHBIX IAPOB?

AL

4. Haueptu nBa otpeska. [lepBblit nmmHOM 7 ¢M, a BTOpOM — Ha 2 CM JIJIMHHEE.

5. Beruucim:

EH2H7= [ 1| [78-{4—3= 11




2 KJacc
[IpoBepouHnas pabotano teme «Hymeparmsi»
damunus, UMms

1. 3anuum nudpamu yuca.

BOCEMbAECAT — ABajuate AOeBATb —
AEBAHOCTO — cCeMbeCAT BOCeMb —

2. CpaBHU YHCJa U IOCTAaBb HY)KHBIM 3HAaK < WM >

21 12 59 ' 60 78 87 100 - 98

3. Berunciu:

T+4= 15— 6= 8+5-3=
3+9= 14—8= M-3+2=

4. 3anoJiHu NPOIMYCKU TAKUMHU YUCIIAMU, YTOOBI MOTYUHIMCh BEPHBIEC PAaBEHCTBRA.

6 cM=| | | MM 18 cvm=__ am | cm
mM=50 am . MM=5cM 6 MM



2 Kltacc
[IpoBepounas padotano Teme «IIuchMeHHbIE TPUEMBI CJIOKEHUS U BBIUUTAHUS
JIBY3HAYHBIX YUCEID)

damunns, uMs

1. BreInoJHM BEIYHMCIICHUS.

10+6+20+4= 3+40+7+50=
54+3= 19-8= 63+20=

2. B xop3une 06110 9 3en€HBIX B 5 KpacHBIX s10710K. VI3 kop3unbl B3sum 10 s106710K.

CKoJIBbKO SI0JIOK OCTATIOCh B KOP3UHE?

3. Haiigu nmuny JIoMaHoOM, cOCTOsIIEH U3 TPEX 3BEHBEB JUIMHOM 6 cM, 3 cM U 4 cM.

4, BbINOIHN BRIYHUCIICHHS.

7 RS RN TR



2 Kjacc
[IpoBepouHas paboTano TemMe: « YMHOKEHHUE U JieIeHue Yucia 2, 3 U Ha 4uciio 2, 3»
damunus, ums

1. 3amenu yMHOKeHUE ciiokeHreM. Crenail HOBbIE 3alTUCH U BBIYUCIIU.

7-3= 10-4= 31-2=

2. OpuH nactuk cTout 6 py6. CKOJIBKO CTOST 3 TaKUX JIACTUKA?

3. COGI[HHI/I KapTOYKYy, Ha KOTOpOﬁ 3aIllMCaHoO BBIPAKCHUC, C KapTOHKOﬁ, Ha KOTOpOﬁ

3arMCaHoO €ro 3HaYCHUC.

2-6 9.2 2-4 7.2 2+'9 8.2

18 14 12 10 16 8

4. 3anoJiHu NpOMyCKU TAKUMHU YUCIIaMH, YTOOBI MOJTYYUIIUCh BEpHbIE PABEHCTBA.

3.L1=12 21:3=
15 9. =3
8.-L1=24 12:L1=4

5. HSMepI) JJIMHBI CTOPOH NPAMOYTOJIbHUKA U BBIYUCIIN €TI0 TICPHUMCETDP.

‘ <
w
I




3 Kjacc
[IpoBepounas padoTamo Teme: « TabruaHOE yMHOKEHHUE U JICIICHUE)

damunus, UM

1. BBINIOJIHY BEIYHCIICHUS.

J-18= 78:]4= 201 3=
4-10= 20 4= 4 -1d=
9-13= 27 3= /12:6=
/4= 38:[9= 31 7=

2. AHs paznoxuia 8 MenKoB B 2 KOpoOKU. CKOJIBKO MEITKOB OJTHOM KOpoOKe?

3. O0603HaYb YETHIPEXYTOIHHUK OYKBaMU M HalIH €r0 IIEPUMETD.




3 Kjacc
[IpoBepounas paboTtamo Teme: « BHeTaOIMIHOE YMHOKCHHE U JCIICHUE)

damunus, uMs

. BeimonHu BeIunCICHUS.
7] 0- 9= 30-17= 73 75=

7-120= 710 -10= 37+ 0=
d:170= 3 19= 24—10=

. JllnHa 0/THOY IIeCTOM YacTH JICHTHI paBHa 3 M. UeMy paBHa JJIMHA BCEM JICHTHI?

. [loguepKHU HEBEPHBIE PABEHCTBA.

19:4=4 (ocr. 3) 85:4=21 (oct. 1)
19:3=6 (oct. 2) 76 : 6 =12 (oct. 5)

. B 9 ogmnaakoBbIx Oankax nomeraercs 27 1 s107109Horo coka. CKOJIbKO

noTpedyercst 6aHOK, UTOOBI pa3uTh S1 11 167109HOTO COKa?



3 xmacc

[IpoBepounas padotano teme: «IIpruéMbl MMCHbMEHHOTO YMHOXKECHHUSI U ICJICHUST HA
OJIHO3HAYHOEC YHCJIO»

damunns, UMs

1. BeInosHu BEIYKUCIIEHUS
400+ 70+ 7= §30-800=
57 6— 70— 6= 324—24=

2. BBINOIHY YMHOKEHHE CTOJIOUKOM.

132-3 94-6 232-4 141-6

3. Beimosnu neneHne MUChbMEHHO U BBITIOJHH ITPOBEPKY.

756‘3 854{2 | 9./2'8.

4. BoiGepu 1 00BeIM KapTOUKY C MPABWILHBIM PELICHUEM 3a/1a4u.

Ha kypcax no Box1eHUI0 aBTOMOOWIIS B 6 OJTMHAKOBBIX rpyIMax 3aHuMaercs 120

yesioBeK. CKOJIBKO UETIOBEK 3aHUMAETCs B 4 Takux rpymnmax?

1) 120:6 =20 (yen.) 1) 120:4=30 (uen.)
2) 20-4=280 (uen.) 2) 30:6=5 (uen.)
Orteer: 80 uvenosex. Orger 5 uenorex.



4 xnacc

[IpoBepouHas paboTta o Teme: « Benmuauub»
damunus, ums

1. BBIHOJ'IHI/I BBIYUCJICHUA.
+643 -431 798 *25%

2. 3a 8 onunakoBbix Mstueit 3artatii 800 p. CKOJIBKO TaKMX MY MOYKHO

kynutb Ha 1000 p.?

OTtser:

3. 3amoJHu MMPOIIYCKH 3HAYCHUSIMHU BCIINYHH.

3r.=...... MecC
120 u.= CyT
1000 M= ...... KM



4. Thnommap 3epKaa IpsMoyroibHOH popmsl 6 000 cv?. [ivHa 3eprana 1 m. Haiinu

IMPUHY 3€pKajia B CAHTUMETPAX.

OTBeT:




4 xnacc
[IpoBepouHas paboTtano Teme: «3agadu Ha ABUKEHUE)
damunus, uMst

1. Peunm ypaBHEHus.

240-2=400: 10 y+60=80° 7

2. BBINOJIHU YMHOKEHHE.

bka 16 4 + 5=
69,«,7&41,- 8=

3. Kyk nomér ¢ 0AMHaKOBOM CKOPOCTHIO 4 cM/C. 3a Kakoe BpeMsi OH MPOTOI3ET, HE

OCTaHABJIUBAsCh, 28 cM?

OTtsBer:

4. ]IBa BcaJlHMKA BbIEXaJIX OJTHOBPEMEHHO Ha BCTpEUy APYT APYTY U3 IBYX
MOCENKOB M BCTPETUIIMCH uepes 2 yaca. CKOpoCTh OJJHOTO BcagHuKa 13 km/4, a

apyroro — 15 km/4. Haliqu pacctosiHue Mex 1y MocEIKamu.

OTBeT:




4 xJacc
[IpoBepounas pabotano Teme: «IIpreMbl TUChMEHHOTO YMHOKEHUS U ICTICHUS .
damunus, UMms

1. BbINOJHU YMHOKEHUE U JIEJICHUE CTOJIOUKOM.

63x35 522 : 87 1432%74 7072 : 34

2. Tloe3n mpomen 485 kM. [lepBrie 2 yaca moe3 i€ o CKOPOCTHIO 55 km/4, a

MIOTOM CO CKOPOCTBHIO 75 kKM/4. CKOJILKO BpEMEHHU 3aTpaTuI I0e3/1 Ha BECh MyTh?

OTBeT:

3. BBINojaHu BEIYHUCIICHHS.

(34 211 - 28 067) x 30 = ........ 5400 :(3X9)=........




K104 k npoBepoYHBIM padoTam.

1 x;mace

[IpoBepounas padbota o teme «Hucna ot 1 1o 10»
damMuIns, UM

3amanue Nel

6 6a710B — OMOOK HE JIOMYIIIEHO

4 Gaya — AOMYIIICHO He 0oJiee IBYX OIMMOOK

2 Gayta — IOMYIIEHO TPU-YEThIPE OMMOKH

0 6amoB — gonymeHo OoJiee YeThIPEX Ol OOK.

Samanue No2

3 faiuta — 3aJaHHE BBIIIOJIHEHO O€3 OO0k

2 Gayuta — pacKpamieHbl HY)KHbIC MSYMKH, HO BBIOPaHBI HE TPABHJIBHBIC [[BETA
1 Gayia — TOJIBKO OJIMH MSIYMK PacKpallieH BEPHO, I[BET BRIOPAH BEPHO

0 6amtoB — 00a MsYHMKA pacKpaiieHbl HE BEPHO

3amanue No3
Bepnbliii oTBeT:

516178 |9 514 |3 819 |10

5 0aJUIOB — 3aaHKE BBLIITOJHEHO 0€3 OIMO0K
3 Gayuta — moNyIIeHbI OHA-IBE O OKH

1 6am1 — nomyIeHo TpU OLMOKU

0 6amtoB — gomymeHo 6osee TPEX OmmOoK

Samaune Ned

BepHbiit oTBeT: AAAAAN
OOooo0o0O0A
6 0000 OO

DOODNOOEAE
VYV VUV Y

000000000

6 6aJI0B — B ILIECTH CTPOKAX OTBETHI BEPHbBIE
5 6aIoB — B ISITU CTPOKAX OTBETHI BEPHBIE

4 Gayuta — B YETHIPEX CTPOKAX OTBETHI BEPHBIE
3 6amia — B TpEX CTPOKAaX OTBETHI BEPHbIE

2 Ganna — B IBYX CTPOKaX OTBETHI BEPHbIE

1 Gayim — B OAHOM CTPOKE OTBETHI BEpHBIE

0 6a1510B — HET BEPHBIX OTBETOB

1 xnacc.

[IpoBepounas padota 1o reme «CiioKeHHE U BEIYMTAHUE YHCEII B TTPeieiax MepBOro JECATKa
3aganue Nel

Bepnbliii oTBeT:

365



787

4 Ganna — 3a7jaHKe BBIIIOJHEHO 0e3 OO0k

3 Gamia — gomyiieHa ojHa olmoKa

2 Gayia — JOMYIICHO JIBE OMIMOKA

1 Gaymt — TOMYIIEHO TPH OIMIMOKH

0 6am1oB — AOMYIIEHO YeThIpe U 0oJiee OMmMOKU

Samanue No2

Bepnsiit otBeT: — + — +

4 Gamna — Bce 3HAKHU PacCTaBJICHBI BEPHO

2 Gayuta — IOMyIIeHa OJTHA OIMOKA

0 6am10B — JOMYIIEHO JBE U 0oJiee OLMOKU

3amanue No3
Bepuslii otBeT: 5+2=7 (56.)
Omeem: 7 a0710K.
6 GayIoB — 3a7a4a pelieHa BEPHO
4 Gaina — JaH BEPHBIN OTBET, HO PEIllCHUE Ha 3aITUCaHO
0 GanioB — 3aj7jaua pelieHa He BEPHO

3ananue Ne4
Bepnbiii oTBeT:

3+1 7+3 247 9-1 10-5

10-6 2+6 1-2 1+9 3+6

6 6asI0B — BCE KQPTOUKU COEIMHEHBI BEPHO

4 Ganna — AOMYIICHO OJHA-BE OMMOKU

2 Gauta — JOMYIIEHO TPHU-YETHIPE Ol OKH

0 GayI0B — JOMYINEHO YeThIpe U Oosiee ommOKu

1 xnacc. IIpoBepounas pabota o Teme «CI0KEHHE U BEIYUTAHUE C TIEPEXOJ0M Uepe3 JECITOK»
3amanue Nel
Bepusiii otBeT: 12, 15, 16, 19

2 Oama — 3aJaHre BBIIIOJIHEHO 03 OIImMOOK
1 Gamia — gonyiieHa oJiHa-/BE OLIMOKU
0 GayI0B — AOMYITIICHO TPH U 0oJiee ONMIMOKH

3amanue Ne2
Bepwnsrii otBer: 17 10 4
16 10 9
5 0annoB — 3aJlaHKE BBIIOJIHEHO 0€3 OIMOO0K
3 Gayuta — mOmyIIeHbl OfHA-IBE O OKH
1 Gayn — AOMYIIEHO TP OLIMOKU
0 6amnoB — gonymeHo Oosnee TPEX ommOoK

3ananue Ne3
Bepusbiii otBet: 11 -2 = 9 (w1.)
Omeem: 9 dxcenmuvix wapos.



5 GayioB — 3a7aya perieHa BepHo
3 Gasa — 1aH BEpHBIN OTBET, HO PEIIEHHE Ha 3allHCAHO
0 6am1oB — 3aa4a pelieHa He BEpHO

3ananue Ne4

Bepwubsrit otBeT: 9 cm

5 6annoB — 00a OTpe3Ka HauepueHbl BEPHO
4 Ganna — OIMH OTPE30K HayepueH BEPHO
0 6amnoB — 3aa4a perieHa He BEpHO

Saganue Ne5

Bepusiii otBet: 17, 7

3 Gayta — mpuMepPBI pelieHbl BEPHO

1 Gayim — oJIMH MpUMEp pelieH BEPHO

0 6ayI0B — MPUMEPHI PELLIEHBI HE BEPHO

2 xyacc

[TpoBepounas padota o reme «Hymeparius»
3ananue Nel

Bepusiii oter: 80, 29, 90, 78

4 Oana — 3aJaHre BBIIIOJIHEHO 03 OIIMOOK
3 Gamna — momyIieHa oJHa OoumOKa

2 Gayuia — AOMYIICHO JIBE OMIMOKA

1 Gayt — TOMYIIEHO TPH OIIMOKH

0 6ayI0B — JOMYIIEHO YeThIpe OIMOKH

Samanue Ne2
BepHsbiii oTBET: > < < >

4 Ganna — 3aJaHue BBIIIOJIHEHO 03 OImMOOK
3 Gamna — momyIieHa oJHa oumOKa

2 Gayuta — IOMYIIEHO JIBE O OKH

1 Gayn — AOMYIIEHO TPU OLIMOKU

0 6amIoB — AOMYIIEHO YETHIPE OIIMOKH

Saganue Ne3
Bepnsriit oter: 11 9 10
11 6 10

6 0aJIOB — 3aaHKE BBIITOJHEHO 0€3 OIMO0K

3 Gayta — momymieHa OJfHa-IBE OMmMOKa

1 6am1 — omyIeHO TpU OMMOKU

0 GanIoB — AOMYIIEHO YeThIpe U Oojee oMok

3ananue Ne 4
Bepublii oTBeT: 60 mm 10om8cm
Sm 56 mm

4 Gana — 3aJJaHi e BBIIIOJIHEHO 0e3 OO0k
2 Ganna — AOMYIIeHa OJIHA-IBE OLIMOKU

1 6am1 — JOMyIEHO TpU OMMOKU

0 GayI0B — JOMYINEHO YEThIPE OIMIMOKH



2 KIacc
[IpoBepounas padota 1o teme «l[luchbMEeHHBIE TPUEMBI CIIOKEHUS Y BBIYUTAHUS IBY3HAUHBIX UM CEID)
3aganue Nel
Bepwnsrit oteet: 40 100
57 11 83

5 OaJUI0B — 3aaHMeEe BBIIOJHEHO O€3 OIImMOOoK
4 Ganna — gOMyIeHa OJHA Ol OKa

3 Gaya — TOMYIICHO JIBE OMMOKU

2 Gayuta — IOMYIIEHO TPHU OIMIMOKH

1 6am1 — noNyIIEHO YeThIpe Ol OKH

0 Ga/I0B — JOMYIEHO MATH OMMOOK

3aganue No2
BepHnbsliit oTBeT:

1) 9+5=14 (%6
2) 14— 10=4 (36,

Omeem: 4 sb10Ka ocmanoce.

6 6anioB — 3a7aya pelieHa BepHo

4 Ganna — 3a7a4ya peleHa BepHo, HO oopmIleHa ¢ oM OKaMu

2 Gayuta — BBITIOJTHEHO TOJIBKO OJTHO JICHCTBHE, 3a7a4a oopMiIeHa BEPHO

1 Gasut — BBITTOJIHEHO OJIHO JICWCTBHE, 331aua 0QopMIICHa ¢ OIIMOKaMU

0 GayioB — 3a7a4ya perieHa He BEPHO, TM00 peOCHOK HE IPUCTYITHII K 3aaHH IO

3ananue Ne3

Bepnsriit otBet: 6 + 3 +4 =13 (cm)

5 6ammoB — 3a/1a4a pelieHa BEpHO

3 Gamna — 3a/1a4a pelieHa BEpHO, HO odopmileHa ¢ ommOKaMu, TU0O0 3aliCcaH TOIbKO OTBET
0 GamtoB — 3a7a4a pelieHa He BEPHO, TM00 peOEHOK He MPUCTYITUII K 3aJaHUTO0

3ananue Ne4
Bepwnsrii otBet: 74 92 60 100

4 0allI0B — 3aJlaHUE BHIIIOJHEHO 0€3 OImO0K
3 Gayuta — momyieHa OJ{Ha OIMOKa

2 Ganna — AOMYIICHO JIBE OMIMOKU

1 6am1 — nomyIeHO TpU OMMOKU

0 6ayI0B — AOMYITIICHO YETHIPE OMMOKH

2 xnacc. IIpoBepounas pabota 1mo Teme: «YMHOXKEHHUE U JeJICHUe Yncia 2, 3 U Ha 4uciio 2, 3»

3amanue Nel
Bepwnsrii otBet: 7+7+7=21
10+10+10+10=40
31+31=62
3 Oaia — 3a7aHu€e BBIIIOJHEHO 0e3 onmboK
2 Gayuta — IOMyIIeHa OJTHA OIMOKA
1 6am1 — nomyIeHo ABe Ol OKH
0 GayI0B— JOMYILEHO TPY OUMOKM MO0 peOCHOK HE MPUCTYIHII K 33/1aHUI0

Samaume No2



Bepuslii otBeT: 6 -3 =24 (p.)
Omeem: 24 pyoas.

5 GamoB — 3a7aya pelieHa BEpHO
3 Oamta — 3a/1a4a pemeHa BepHO, HO 0(hopMIIEHA ¢ OIIMOKAMH
0 6amnoB — 3a1a4a perieHa He BEpHO, TM00 peOeHOK He MPUCTYIHII K 3aJaHHI0

3amanue No3
Bepnbiii oTBeT:

2.6 9.2 2.4 7-2 2.5 8.2

18 14 12 10 16 8

4 Ganna — 3a7jaHKe BBIMIOJHEHO 0e3 OIMO0K

3 Gayuta — omyIieHa OJTHa OIMOKa

2 Gaya — AOMYIICHO JIBE OIMIMOKU

1 Gam1 — AOMYIIEHO TPH OIMIMOKH

0 6a10B - AONYIIEHO YeThIpe OMMOKH 1100 peOCHOK He MPUCTYIUI K 3aaHUIO

Samanue Ned

Bepusbiii otBeT: 4 7
5 3
3 3

4 Gata — 3a71aHU e BBINIOJIHEHO 0e3 ommOoK

3 Gayuta — momylieHa OJfHa OIMOKa

2 Gayuta — IOMYIIEHO JIBE O OKH

1 6am1 — omyIeHO TpU OLMOKU

0 6ayI0B - AOMYIIEHO YEThIpE OUMOKHM MO0 peOEHOK HE MPUCTYMHI K 3aJJaHHUIO0

3aganue Ne5

Bepnbiii oTBeT:

P=2-2+5-2=14(cm)

160

P=2+2+5+5=14(cm)

4 Gayta — 3aj1a4a pelieHa BEpHO

2 Gayta — 3a/1a4a pelieHa BepHo, HO oopMiIeHa ¢ OIMOKaMH JTHOO HE BEPHBI H3MEPEHUSI
0 GamoB — 3a7aya pelieHa He BepHO, TM00 peOEHOK He MPUCTYITHII K 3aJJaHH IO

3 knacc. IIpoBepounas pabora mo reme: «Ta0IMIHOE YMHOKECHHE U JICTICHUE)
3amanue Nel
Bepnsiit otBet: 24 4 4

24 7 32

271 7 2

28 4 21

7 OaJUIOB — 3aaHME BBINOJIHEHO O€3 OIImMOO0K
6 6aroB — AoMyIeHa OJ(HA OIMOKa

5 0ajIoB — JOMYINEHO JIBE OMIMOKH

4 Gayuta — IONYIICHO TPH OMIMOKH

3 6am1 — JONyIIEHO YeThIpe OIMOKH



2 Gayia — JOMYIICHO TSTHh OMMOOK
1 Gamt — TOMYIIEHO MIECTh OMMOOK
0 6a110B — AONYIEHO CeMb U 0oJiee OUMOOK

Samanue No2
Bepnoe pemenue: 8.2 =4 (m.)
Omeem: 4 menka 8 00HOU KOpOOKe.
7 6aIoB — 3a/1a4a pelieHa BEpHO
4 Gana — 3a1a4a perieHa BepHoO, HO oopMiIeHa ¢ OMOKaMH
0 GamoB — 3a7aua pereHa He BEPHO, TM00 peOCHOK HE TPUCTYITHII K 3aJaHH IO

3ananue Ne3
Bepnsriii otBer: P =3 -4 =12 (cm) mabo P =3+3+3+3=12 (cm)
A B

D C

6 6ayI0B — YETHIPEXYrOJIbHUK 0003Ha4YeH OyKBaMM, BbIOpaH CIIOCOO pEIICHUS Yepe3 YMHOKEHHUE,
IIEpUMETP HAWIEH BEPHO

5 6am10B — 4eTHIPEXYrOJIbHUK 0003Ha4YeH OyKBamMM, BBIOpaH CIIOCO0 pEIeHHs Yepe3 CI0KEHUE,
IIEpUMETP HAMICH BEPHO

4 Gayta - 4eThIPEXYroJIbHUK He 0003HaueH OykBaMH, BBIOpaH CIIOCO0 perieHus Yepe3 yMHOKECHHUE,
NepUMETp HalJIEH BEPHO

3 Gana - 4yeTbIpEXYrOIbHUK He 0003HaueH OyKkBamMH, BbIOpAH CI10CO0 pellieHUsl Yepe3 CI0KEHHE,
HEpUMETp HalJIEH BEPHO

1 6asmt - 4eThIpEXYroibHUK 0003HaYeH OyKBaMM, IEPUMETp Haii/ieH He BEPHO

0 GanyIoB - 4ETHIPEXYrOJIBHUK HE 0003HAa4YeH OyKBaMHU, MEPUMETp HailZieH He BEpHO TM00 peOeHOK He
MPUCTYNUI K 331aHUIO

3 xacc. [IpoBepounas padota 1o treme: «BHETaOIMYHOE YMHOKCHUE U JICTICHUE)
3amanue Nel
Bepwnbriii oter: 0 30 1
20 0 37
01 54

5 6aIoB — 3a7jaHKe BBHIMIOJHEHO 0e3 om0k
4 Gamna — fonyiieHa oJiHa OUmMoOKa

3 Gaya — IONYIICHO JIBE OMMOKU

2 Gayuta — IOMYIIEHO TPH OMIMOKH

1 6am1 — OMyIIEHO YeThIpe OIMOKH

0 GayI0B — AOMYITICHO TATH U OoJiee OMMOOK

Samanue Ne2
Bepnsiit otBet: 3 -6 = 18 (m)
Omeem: onuna neumol 18 m.
5 GamoB — 3a7aya pemeHa BepHo
3 bayia — 3a/1a4a pelieHa BEpHO, HO oopmIleHa ¢ ol OKaMu
0 GaitoB — 3a7a4a pelieHa He BEPHO, TM00 peOSHOK HE MPUCTYITHII K 3aJaHUTO0

3aganue Ne3

BepHbriii oTBET: 19:4=4 (ccr. 3) 85:4=21 (ocr

19:3=6 (ocr. 2) 716: 6




3 Gayta — moYEPKHYTHI BEPHO JBA BHIPAKECHUS

2 Gayuta — OMYEPKHYTO BEPHO OJTHO BBIPAKECHHE

1 6am1 — moaYEPKHYTO BEPHO JIBA BRIPAKEHUS, a TAKOKE MOAYEPKHYTO OTHO HEBEPHOE BHIPAKEHUE
0 6anIoB — Bce OcTalbHbIE BAPUAHTHI TMO0 PeOCHOK HE MPUCTYIHII K 3aJaHH IO

3ananue Ne4

Bepnsriit otBet: 1) 27 : 9 = 3 (1) — nomewaemcs 8 00Hy 6AHKY
2)51:3=17()
Omeem: 17 banox nompebyemcsi.

7 6aI0B — 33/1a4a pelieHa BEpHO

5 0ayioB — 3a7a4a pelieHa BEpHo, HO odopmIIeHa ¢ OomMOKaMu

3 0asuia — BBITIOJIHEHO TOJILKO OJHO JACHCTBHE, 33/1a4a 0(hOpMIIEHa BEpHO

1 Gasu1 — BBITTOJIHEHO OJTHO JIeHicTBHE, 3a7a4a opopMIIeHa C OIMOKaMu

0 GaitoB — 3a7a4a pelieHa He BEPHO, TM00 peOeHOK He MPUCTYITUII K 3aJaHUTO0

3 knacc. [IpoBepounas padora mo reme: «[IpuéMbl MICPMEHHOTO YMHOXECHUS U JICTICHUS Ha
OJIHO3HAYHOE YHCIION

3ananue Nel
Bepwnsrit otset: 477 30
500 300

4 Ganna — 3aJaHre BBIIIOJIHEHO 03 OIIMOOK
3 Gania — gomyIieHa o Ha OMMOKH

2 Gayia — JOMYIICHO JIBE OMIMOKA

1 Gaymt — TOMYIIEHO TPH OIMIMOKH

0 6a10B — JOMYIIEHO YeThIpe OIMOKH

3amanue No2

Bepwnbrit otBet: 396 564 928 846

5 6aIoB — yMHOXKEHHE CTOJIOMKOM BBITIOJTHEHO BEPHO

4 Ganna — ONyIIeHa O/HA BHIYMCIUTENbHAS OIMOKa

3 6ansa — JOMYIIEHO JIBE€ BHIYMCIUTEIbHBIE OIMOKN

2 Gaiia — AONYUICHO TPU BBIYMCIUTEIbHBIE OLIMOKH

0 6anyIoB — JOMYIICHO YETHIPE BBIYMCIUTEIbHBIC OIMOKN

3aganue Ne 3

Bepnsiit otBer: 252 122 114

6 0ayIOB — AeTieHU e CTOOMKOM O(OPMIIEHO BEPHO, BHIUMCIUTEIBHBIX OIMOOK HET, MPOBEPKA
BBITIOJTHEHA

4 Gayuta — JeTIeHre CTOJIOMKOM O(OPMIIEHO BEPHO, BBIYMCIUTEIILHBIX OIMIMOOK OJ/IHA, MTPOBEpPKA
BBITIOJIHEHA

2 Gaya - iefeHue CToIOuKoM oGopMIIEHO BEPHO, BEIYMCIUTEIHHBIX OIMOOK JBE, TPOBEPKA
BBITIOJIHEHA

0 6ayI0B — BCE OCTaIBHBIC BAPUAHTHI TMO0 PEOCHOK HE MPUCTYITHII K BBHITTOTHEHUIO 3aIaHUS.

3amanne Ned

Bepnbiit oTBeT: 1) 120:6 =20 (ven.) 1) 120:4= 30 (ven)
2) 20-4=80 (ven.) 2) 30:6=5 (ven)
Orser; 80 wenoesex, Orser: 5 wenoceex.

5 6amI0B — 3a1aHUE BBINIOJIHEHO BEPHO



0 Gai0B — 3a/1aHKE BHIIIOJIHEHO HE BEPHO

4 xnacc. IIpoBepounas pabora mo Teme: «BeaTundnHb»

3amanue Nel
Bepnpiii otBet: 839 73 252 969

4 Oana — 3aJaHue BBIIIOJIHEHO 03 OIIMOOK
3 Gamna — momyIieHa OJHa OoumOKa

2 Gayuta — IOMYIIEHO JIBE O OKH

1 Gayn — gOMyIIEHO TPHU OMIMOKU

0 6amIoB — AOMYIIEHO YETHIPE OIIMOKH

3ananue Ne2

Bepusiii otBet: 1) 800 : 8 = 100 (p.) — 3anaamuau 3a 00uH M4
2) 1000 : 100 =10 (m.)
Omeem: 10 maueli MOJHCHO KYRUMb.

6 OaytoB — 3a7a4a pelieHa BEpHO

4 Ganta — 3a1a4a pelieHa BEpHO, HO oopMiIeHa ¢ OUMOKaMU

2 Gasyia — BBIIIOJIHEHO TOJIBKO OJIHO JIEMCTBUE, 3a7a4a 0opMiIeHa BEPHO

1 6an — BHITOTHEHO OJJHO ACHCTBHE, 33/1a4a 0QOpMIIEHA C OIIMOKaMH

0 6amnoB — 3a1a4a perieHa He BEpHO, TM00 peOeHOK He MPUCTYITHII K 3aJaHHI0

3ananue Ne3
BepHslii oTBET: 36 Mec 1 km 8050 m
5 cym 100 0v* 8000 k2

6 6aI0B — 331aHKE BHITIOTHEHO Oe3 OIMOoK

3 Gayta — momyieHa OJfHa-IBE OmmMOKa

1 Gayn — AOMYIIEHO TP OLIMOKU

0 6amIoB — HOMyIIEHO YeThIpe U OoJiee ommOoK

3ananue Ne4
Bepusiii otBet: 6000 : 100 = 60 (cm)
OTBer: nmpuHa 3epkasia 60 cm

4 xnacc. [IpoBepounas pabota 1o Teme: «3a1a4ul Ha TBUKESHUC»

3amanue Nel

Bepusblii otBeT: x=200 y=500

3 Gasia — HEM3BECTHbBIE HAal IEHBI BEPHO

1 Gayinm — HalICHO TOJIBKO OJIHO HEU3BECTHOE

0 6a10B — ypaBHEHHUsI pELIeHbl HE BEPHO JIN00 peOCHOK He IPUCTYIHI K 3a/IaHUIO0

Samanue Ne2
Bepusiii otBeT: 20 km 80 m
S530m6cm
6 OaJUI0B — 3a/1aHME BBIIOJHEHO O€3 OIMO0K
3 Gamna — 3HAYEHHE OJHOTO BBIPKEHUSI HAlJICHO HE BEPHO
0 GayyIoB — 3HAUEHHE ABYX BHIPAKEHHUI HAWACHO HE BEPHO

3amanue Ne3
Bepnsriit otBet: 28 : 4 =7 (c)



Omeem: 3a 7 ceKyHO.
4 Gayta — 3a7a4a pelieHa BEpHO
2 Ganna — peleHue 3a/1a4 BEPHOE, JOMYIIEHa BIYUCIUTEIbHAS OIIMOKa

0 GanioB — 3aj7jaua pelieHa He BEPHO

3ananue Ne4
BepHblii oTBeT:

1) 13 + 14 = 28 (km/u) — 0bwas ckopocme 6CAOHUKOS
2) 282 =156 (xm)

Omeem: 56 Kuomempos paccmosiHue mexcoy HoCENKAMU.

7 6aioB — 3a7aya perieHa BepHo
5 GaIoB — peleHue 3a/1a9u BEPHOE, TOMYIICHBI BBIUMCITU TEIBHBIE O OKU
0 GaitoB — 3a7a4a pelieHa He BEPHO

4 xnacc. IIpoBepounas pabota no reme: «[IpremMbl MUCEMEHHOTO YMHOKEHUS U JICTICHUSD».

3amanue Nel

Bepnsriit otBer: 2205 6 105 968 208
5 GanoB — 3a7jaHNe BHITIOIHEHO 0e3 OO0k

4 Gayuta — AOMYIIEHA OJTHA OIMOKa

2 Gayuta — IOMYIIEHO JIBE O OKH

1 6am1 — omyIeHO TpU OMMOKU

0 GaysIoB — JOMYIEHO YEThIPE OIMIMOKHI

3ananue Ne2
BepHnbiii oTBeT:

1) 55-2 =110 (km) — npomsidiceHHOCMb NEPEOLL YaCmU nymu
2) 485—110 = 375 (km) — npomsdicenHocms 6mopou yacmu nymu
3) 375:75 =15 (u)— 3ampamun noe3o na 6mopyto 4acmo nymu

4) 5+2=7 (u)
Omeem: 7 yacos sampamu 7’10630 Ha 6eCb nymo.

10 GaymoB — 3a7a4a pelieHa BEpHO
5 6amnoB — 3a/1a4a perieHa BEPHO, IOMYIICHbl BBIYMCIUTEIBHBIE O OKH
0 GayioB — 3a7jaya pelieHa He BEPHO

3ananue Ne3
Bepwnsriit oter: 184 320 200

5 0aJIoB — 3aJlaHU€E BBIITOIHEHO O€3 OIIIMOOK
2 Gayuta — IOMyIeHa OJTHA OIIMOKA
0 6ayIOB — BBIYMCIICHUS BBITIOJTHCHBI HE BEPHO



